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SOLUCIONES

Respuestal) Primero calculamos la aceleracién de frenado y luego la distancia recorrida.
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Respuesta 2) Tramo I: @ = r_r: = .:g.}_u.}gg =067 Feps = ma = 1200kg - 06Zz=720N
_v—wy _ (2017 m _ — mo_
Tramo Il: @ = r—rs = ':E-D—:u}sj ~ 0,273 Fore = ma = 1200kg - [G,E?]S—z =324 N
Tramo Ill: @ = 0 Fres =10

Respuesta3) Laddpenes Vig =IR=3A4.-500=15V

Si conectamos otra resistencia (R) en paralelo la resistencia equivalente es Raq =5+ R siendoladdp la misma

(15 V) y la nueva intensidad 0,5 A.

Se cumplira que Vag =I{5+ R) - 15=05-(5 + R) dedonde calculamosR - R = 251

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION
- Todas las preguntas puntdan igual.
- La calificacién de esta Parte o Apartado se adaptara a lo establecido en la RESOLUCION de 26 de marzo de 2013, de la Direccién
General de Formacion Profesional y Ensefianzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas de acceso a los ciclos
formativos de Formacién Profesional (DOCV 05-04-2013).




&% GENERALITAT VALENCIANA

\

%

Respuesta 4) a) Z=18y A= 38 ; 1s2 252 2p® 352 3p® ; Alavista de su configuracidn electrénica se

trata de un gas noble (Argén)

b)
Formula Nombre
CH3-CH2-CH3 propano
CHz2=CH2 eteno
CH3-CHOH-CH3 2-propanol
CH3-CH2-0-CH2-CH3 dietiléter
CH3-CH2-CH2-CHO butanal
CHs-CO-CHz-CHs-CHz-CH3 2-hexanona
CH3- CH2-COOH acido propanoico
CH3-CH2-CH2-NHz propilamina

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION

- Todas las preguntas puntdan igual. i
- La calificacion de esta Parte o Apartado se adaptara a lo establecido en la RESOLUCION de 26 de marzo de 2013, de la Direccion

General de Formacion Profesional y Ensefianzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas de acceso a los ciclos
formativos de Formacién Profesional (DOCV 05-04-2013).
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Respuesta 5) F; = 2 atm

PoVy BV FyvyTs . = 2atm30LIIE oy
e —_— N Ml S V==
v, =301, T, Ty - BTy 2 e 1latm 258 K

T, =252C = 298K P,=1latmV, =7 T, =40°C =313 K

Respuesta 6) a) C3Hg + 5 02— 3 CO; + 4 H;0 .Como las combustiones, se trata de una reaccién exotérmica

b) Mr(CsHg)=12-3 + 8:1 = 44 u Mr(H,0)=2-1+ 16 = 18 u

1mel CgHy 4molesH, 0 18 g H, 0
220 g de CsHg: - 2= . —92— =360 g H,0
ddg OoHy 1mol &GGH; 1molH O

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION
- Todas las preguntas puntdan igual.
- La calificacién de esta Parte o Apartado se adaptara a lo establecido en la RESOLUCION de 26 de marzo de 2013, de la Direccién
General de Formacion Profesional y Ensefianzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas de acceso a los ciclos
formativos de Formacién Profesional (DOCV 05-04-2013).




